
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یترفاسم رتافد و یدرگناریا تاسیسات لومشم و هریخذ طیارش*

61518/4084/5/30 :هرامش
16/12/1371 :خیرات
:تسویپ

اهتکرشرب تایلام لک هرادا

حلاصا38 هدام عوضوم )میقتسم یاهتایلام نوناق138 هدام یحلاصا فلا دنب تاررقم یارجا یگنوگچ صوصخرد هکنیا هبرظن
نیا کی هرصبتو تسا هدیسر یملاسا یاروش سلجم بیوصت هب 7/2/1371 خیراترد هک ( میقتسم یاهتایلام نوناقزا یداوم
دشابیم نآ فرصم هوحنو یندعمو یتعنصدحاو داجیا ای لیمکت ای هعسوت هزاجا رودص نامز اب طابترارد هک ینوناق هدام
رد روکذم ینوناق هدام 1 :دوشیم روآدای ناسکی هیور ذاختاو ماهبا هنوگره عفر تهج اذل دراد دوجو یتاماهباو حرطم یتلااوئس
تکرش یاهتیلاعفریاسزا لصاحدوسو هدوب اهتکرشدرومرد افرص مه نآ یندعمو یتعنص یاهتیلاعفزا لصاح یزاربادوس اب طابترا
2 .ددرگیمن لماش ار تسا هدشنروظنم تکرش یمیلست نایزو دوس باسحو همانزارتو همانراهظارد هک یدوسزا تمسق نآای
ندومن هریخذ هب تبسن تکرش رادتیحلاص ناکرا میمصت ذاختا خیراتزا لبق نامز، رکذلا قوف هدامرد روکذم "لابق هملکزا روظنم
نیاردصرد روکذم فلا دنب عوضوم یاهزوجم هلمجزا زین طبریذ ترازو زا هرداص یلوصا تقفاوم نوچ3 . تسا یزاربا دوس
یانبم زوجم نیا رودص خیرات تسا هدیدرگ مادقا یلوصا تقفاوم ذخا هب تبسن هکیدراومرد نیاربانب،دشابیم همانشخب
هلمجزا یدعب هرداص یاهزوجم یتلاح نینچرد و دوب دهاوخ دعب لاسراهچوروکذم هزاجا رودص لاس یارب تیفاعم هبساحم
یدرگناهجو یدرگ ناریا تعنص هعسوت نوناق 8 هدام بجوم هب نوچ 4 دوب دهاوخن لمع کلام یرادرب هرهباب سیسات هناورپ
تاسیساتریاسو یتفاسم تامدخ رتافد یدرگناهجو یدرگناریا تاسیسات هیلک یملاسا یراوش سلجم 7/7/1370 بوصم
یاهتکرش صوصخرد نوناق 138 هدام تاررقم تروصنیارد تسا هدش هتخانش عبانم شخب تاررقم عبات یتایلامظاحلزا هباشم
تئیه ءاضعا دیئات هب همانشخب نیا دافم دوشیمروآدای.دوبدهاوخ یراجزیندنب نیاردصرد روکذم نوناق عوضوم طیارش زئاح
. تسا هدیسر زین یتایلام یلاعیاروش یمومع

ینیسحدمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع

1371/12/16 :دنس خیرات
30/5/4084/61518 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
رد نآ هرصبت و 138 هدام*
یاهتکرش یزاربا دوس صوصخ
یصوصخ و ینواعت
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
هژیو دوس مامت تیفاعم دروم رد*
… و یا هقطنم قرب یاهتکگرش
مزلا خیرات صوصخ رد همانشخب
هعسوت موس همانرب ندش ارجلا
138 هدام ییارجا لمعلاروتسد
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*
زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم
هزاجا مزلتسم یندعم یاهتیلاعف*
تسا تازلف و نداعم زا
یاهدحاو صوصخ رد همانشخب
( دنب عوضوم تیفاعم زا رادروخرب
یاهتایلام نوناق 138 هدام ) فلا
لومشم نامز نآ زا میقتسم
لاقتنا و لقن یتایلام تخادرپ
دنوشیم کلاما یعطق
هعسوت حرط هریخذ تایلام*
لاس10و3هرصبت ییارجا طباوض
رد یاه هناخراک لاقتنا تیفاعم
نارهت یرتمولیک120 هدودحم
لومشم و هریخذ طیارش*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/4084/61518 :همانشخب

30/5/4084/61518 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/138-1/1066 :همانشخب
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رتافد و یدرگناریا تاسیسات
یترفاسم
یتار�غت صوصخ رد همانشخب*
و 138 هدام رب رظان تاررقم رد
1هرصبت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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